



У К Р А Ї Н А
ВЕЛИКОДОБРОНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
УЖГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ
одинадцята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

від 19 листопада 2021 року № 281
с. В.Добронь

Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок право оренди на які виставляється на земельні торги окремими лотами

Керуючись статтею 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", керуючись статтями 12, 122, 134, 135, 139 Земельного кодексу України, з метою соціально-економічного розвитку територіальної громади Великодобронської сільської ради, раціонального використання земель, врахувавши пропозицію постійно діючої комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту, **сільська рада вирішила:**

1. Затвердити перелік земельних ділянок, право оренда на які виставляється на земельні торги (аукціони) окремими лотами:

1.1. Землі сільськогосподарського призначення, для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ 01.03), орієнтовною площею 1,50 га, місце розташування - с. Тисаагтелек, урочище "Медверекец", Ужгородського району, Закарпатської області.

1.2. Землі сільськогосподарського призначення, для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ 01.03), орієнтовною площею 20,00 га, місце розташування - с. Демечі, урочище "Пасовище", Ужгородського району, Закарпатської області.

1.3. Землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код КВЦПЗ 11.02), площею 3,3561 га, кадастровий номер 2124887001:01:003:0300, місце розташування - с. Тисаагтелек, Ужгородського району, Закарпатської області.

2. Надати дозвіл територіальній громаді Великодобронської сільської ради в особі Великодобронської сільської ради на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 1,50 га, що розташована у с. Тисаагтелек, урочище "Медверекец" Ужгородського району, Закарпатської області, для ведення особистого селянського господарства (код КВЦПЗ 01.03), з подальшим продажем права оренди на земельних торгах (аукціоні).

3. Надати дозвіл територіальній громаді Великодобронської сільської ради в особі Великодобронської сільської ради на розробку технічної документації щодо інвентаризації земельної ділянки із зміною угідь із пасовищ у ріллю в зв'язку із зменшенням поголів'я великої рогатої худоби орієнтовною площею 20,00 га, що розташована у с. Демечі, урочище "Пасовище" Ужгородського району, Закарпатської області, (код КВЦПЗ 01.03), з подальшим продажем права оренди на земельних торгах (аукціоні).

Уповноважити Великодобронського сільського голову укласти договір на виконання робіт про підготовку лоту для продажу права оренди на земельних торгах (аукціоні) з виконавцем земельних торгів за рахунок коштів, що сплачуються переможцем аукціону.

4. Виконавцю робіт з підготовки лоту до проведення земельних торгів у формі аукціону щодо продажу права на земельну ділянку забезпечити в установленому порядку погодження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки відповідно до вимог чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії з питань земельних відносин, природокористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток історичного середовища та благоустрою, з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергетики, збереження та транспорту Вароді Б.Б.

Сільський голова



Ф.Ф. Надь